

Відгук
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
у галузі 01 Освіта, педагогіка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні
науки «Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і зарубіжжі» /
«Pedagogical and Adult Education in Ukraine and Worldwide»

Освітньо-наукова програма здобуття наукового ступеня доктора філософії, що реалізується в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, спрямована на якісну підготовку науково-педагогічних кадрів для української освіти. Цілі програми суголосні з сучасними вимогами до викладачів-дослідників, які мають володіти концептуальними і методологічними знаннями, міждисциплінарними знаннями з урахуванням інтердисциплінарної диференціації наук про освіту; здатністю розв'язувати комплексні проблеми в галузі дослідницько-інноваційної діяльності; здатністю розроблення та реалізації проектів власних досліджень з метою переосмислення та створення нового цілісного знання та впровадження їх в освітню практику; комунікативними уміння щодо спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю; високим ступенем соціальної відповідальності за результати власних досліджень, здатністю до саморозвитку і самовдосконалення упродовж життя.

Освітні компоненти відповідають фокусу програми, що включає методологічний, методичний інструментарій дослідження освітніх явищ, процесів, історичного досвіду, тенденцій, принципів, закономірностей, інноваційних технологій у сфері педагогічної освіти і освіти дорослих в Україні і зарубіжжі.

На особливу увагу заслуговує спектр вибіркового дисциплін, які запропоновано аспірантам у межах програми. З-поміж них – проблемні курси з питань сучасних тенденцій розвитку освіти дорослих в Україні і зарубіжжі, методології досліджень у цій сфері, розвитку педагогічної майстерності та ін. За нашими рекомендаціями було розроблено і впроваджено у цикл вибіркового дисциплін спецкурс з проблем мистецько-педагогічної освіти, що дозволило врахувати наукові інтереси аспірантів, які досліджують питання теорії і практики педагогіки мистецтва.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма є важливою з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освіти дорослих й педагогічної освіти в Україні, необхідності підготовки педагогічних кадрів для цієї сфери.

Доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії естетичного виховання та мистецької освіти Інституту проблем виховання НАПН України

О.А. Комаровська



ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС
СТВЕРДЖУЮ

Зав. відділу кадрів
Інституту проблем виховання НАПН України

Комаровської О.А.

О.А. Комаровська